

Vende a su bebé por 500 euros a una pareja en Valencia

Detienen en Las Palmas a un hombre ebrio que ofrecía a los transeúntes a su hija de meses a cambio de 50 euros

EL CORREO BILBAO

Desesperada por la falta de recursos económicos, una madre soltera decidió vender a su bebé recién nacido por 500 euros a un matrimonio que no podía tener hijos en Valencia. La mujer, que tiene a su cargo a otros dos pequeños de 3 y 8 años, ha sido detenida junto a los 'compradores' y otra vecina que ejerció de intermediaria en la transacción, todos de nacionalidad española. En Las Palmas de Gran Canaria, otro hombre en estado de embriaguez fue arrestado cuando trataba de vender a su hija de cinco meses por 50 euros «ó 60, con el carrito».

A diferencia de este último caso, que fue impedido por una patrulla de la Policía local alertada por los transeúntes, la venta del bebé de Valencia llegó a formalizarse aunque las sospechas de una matrona permitieron destapar lo ocurrido. El pasado 23 de mayo, un matrimonio de Cullera -G.M.C.F.,

de 41 años, y su marido, E.S.E., de 43 años- acudieron una revisión médica con el niño, de apenas 15 días. La sanitaria sospechó que el pequeño no era hijo biológico de la pareja y denunció el caso a los servicios sociales, que pusieron el caso en conocimiento de la Policía.

La madre real, de unos 35 años, vendió a su bebé «por razones económicas» ya que «no podía mantenerle», explicó el comisario jefe de la Policía autonómica valenciana, Juan Vicente de Luis. De todos modos, los investigadores mantienen el caso abierto para confirmar que «se trata de un hecho puntual, y no de una banda organizada».

La jueza encargada de las dili-

«Deseaban hijos y no podían tenerlos», aseguran los vecinos del matrimonio

gencias decretó ayer la libertad provisional de los cuatro detenidos y retiró a la madre biológica la patria potestad del bebé, que se encuentra bajo la tutela de los servicios sociales de la Generalitat. Los vecinos del matrimonio que supuestamente compró al niño coincidieron al señalar que «no tienen maldad». «Desde hace años querían tener hijos y no podían», por lo que les «extrañó» verles de repente con un bebé. «Dijeron que lo habían adoptado», apuntaron.

«60 euros con cochecito»

En Las Palmas de Gran Canaria, numerosas personas que paseaban hace unos días por una plaza de la capital fueron abordados por un individuo que ofrecía a su hija de cinco meses por el 'módico' precio de 50 euros ó 10 más si también se llevaban el cochecito. El hombre, de 26 años y natural de Barcelona, estaba completamente borracho.

Agentes de la Guardia urbana le detuvieron y pusieron el caso en manos del Cuerpo Nacional de Policía, que le acusó de un delito de abandono de familia. La niña quedó a cargo de la abuela paterna, ante la imposibilidad de localizar a su madre biológica.

NARCOTRÁFICO

Interceptan 3.600 kilos de cocaína en alta mar

La Agencia Tributaria ha decomisado 3.600 kilos de cocaína a bordo del barco de bandera venezolana 'San Miguel', que fue interceptado por el patrullero 'Petrel-1' a unas millas al noroeste de las islas Canarias. En la operación fueron detenidos sus quince tripulantes, doce de ellos venezolanos, dos españoles residentes en Galicia, y un italiano. El alijo de droga ha sido valorado por encima de los 200 millones de euros.

VALENCIA

Una mancha de fuel amenaza la costa

Una mancha de fuel de 3,7 kilómetros de largo y 50 metros de ancho fue avistada durante la mañana de ayer a casi dos kilómetros del faro del Puerto de Valencia, sin que al cierre de esta edición se conozca su origen. El chapapote, que amenaza con llegar a la playa de La Malvarrosa y el puerto de la Copa América, se fragmentó anoche en tres o cuatro grupos dispersos, por lo que varias embarcaciones pequeñas prevén recoger los residuos de forma «artesanal».

INCENDIO DE GUADALAJARA

El juzgado imputa a una ex consejera

El Juzgado de Instrucción número 1 de Sigüenza (Guadalajara) dictó ayer un auto de imputación contra la ex consejera de Medio Ambiente de Castilla-La Mancha, Rosario Arévalo, dentro del proceso abierto por el incendio que, en el verano de 2005, costó la vida a once miembros de un retén y arrasó 12.000 hectáreas de pinar.

TRÁFICO

El 'conductor alternativo' se afianza

Una encuesta del programa 'Los Noc-Turnos', creado por la Federación Española de Bebidas Espirituosas (FEBE), ha revelado que el 72% de los entrevistados (de una muestra de 1.000) ha oído hablar del 'conductor alternativo'; es decir, el miembro de un grupo de amigos que no bebe porque tiene que conducir. Un 76% ha tomado buena nota de la iniciativa y la aplica, y un 41% considera que sería fácil llevarla a cabo por primera vez.



SEAT

¿Y SI LA TECNOLOGÍA CREESE UNA NUEVA FORMA DE BELLEZA?

Cuando empezamos a diseñar el nuevo Ibiza, nos hicimos una pregunta: ¿es posible crear un coche que sea una pura muestra del diseño y además incorpore la tecnología más avanzada? El nuevo Ibiza ya está en tu Concesionario y con él, todas las respuestas.

NUEVO SEAT IBIZA. LA PERFECTA UNIÓN ENTRE BELLEZA Y TECNOLOGÍA.

EURO NCAP

www.seatibiza.es

seatibiza08.es